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Mehanika Fluida .. s o .. Zadatak C3- petak... e 2004/15
ZADACI ZA OVERU PRISUSTVA NA VEZBAMA
ZADATAK 6.1 (Napomena: slike kotirati u metrima, a ne u opstim brojevima)

>

Na cevovodu kao na slici (L/=3am, L=L3= 0.5L; m, D;=(130+af)mm, D=0.85D;, 0=0.015

22=0.025) nalazi se turbina (n1=0.75). Kroz cevovod protite Q =(5+ ) L/s. Postaviti en.jedna¢inu
izmedu rezervoara i preseka na 121azu 1 odrediti pad turbine (Hr) i snagu (St) pumpe. Skicirati E i IT

liniju.
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ZADATAK 6.2
Na cevovodu (LF% m, L;=2f m, L=20 m, 3(%.

D=100+a)mm,  D;=1.15D;,A=0.025) je
postavljena pumpa (np=0.65) i manometar koji

B

o¢itava pritisak pm=(2.5+ %/, | bara. Postavljanjem
p B 50

energetske jednacine izmedu preseska M 1 |
rezervoara B odrediti protok kroz cevovod Q. A LD,
Ukoliko se zna da je instalirana pumpa snage
Np=(5+%) KW odrediti visinu dizanja pumpe. N
Postavljanjem energetske jednaline izmedu £k=0.8

preseka M i rezervoara A odrediti pijezometarsku
kotu ITa. Skicirati E i IT liniju.

ZADATAK 6.3 ZA DOMACI RAD

_ U sistemu prikazanom na slici nalazi se instalirana turbina koeficijenta korisnog dejstva mt =0.85.

Karakteristike cevovoda su:

e L[;=60m,[>=30m, L:=50m,

o 5.45=12,844=05,&,=08,
¢:=20,£,=05

e 4 =0.022, 4, =0.025

e D =(120+ ) mm,
D, =0.9D;,D, =0.8D,

Uraditi sledece:

1. Odrediti protok Qs koristeéi
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postavljenom na Venturijevom A Eul
suienju(en Jna 3-Vent) RR—— ?
Ay =0T D38, =025,8 5 =125 le
2. Ako je odnos protoka D.al2

< b, =(2+%4,) odredit N ~ éw

> protoke Q21 Q. EMK LoD >l L3y 2s >
3. Odrediti IT kotu u rezervoaru A (en.jednadina A-Zizp) i pritisak u vazduhu iznad nivoa vode,
Odrediti pad turbine Hr (en.jednacina A-Ziz1) i njenu snagu St
5. Nacrtati u pogodnoj razmeri E i I linije (B - Ziz1 i B - Zizn)
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